

■正誤表

潮見佳男著・長野史寛補訂『基本講義 債権各論Ⅰ 契約法・事務管理・不当利得 [第4版補訂版]』におきまして、下記の誤りがございました。

お詫びのうえ、訂正させていただきます。

刷数	頁	場所	誤	正
1	1	最終行	一般電気事業者の電気供給義務	一般送配電事業者の託送供給義務
1	8	下から10行目	金融サービスの提供に関する法律4条	金融サービスの提供【及び利用環境の整備等】に関する法律4条
1	30	下から11行目	航空法134条の3	航空法134条の4